

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	197921
NO_DOC_EXT:	2016-124663
SOFTWARE VERSION:	9.2.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	j.klimek@ohp.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Komenda Główna Ochotniczych Hufców Pracy
ul. Tamka 1
Warszawa
00-349
Polska
E-mail: j.klimek@ohp.pl
Faks: +48 225784747
Kod NUTS: PL127
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.ohp.pl>
Adres profilu nabywcy: <http://www.swietokrzyska.ohp.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Zorganizowanie i przeprowadzenie kursów zawodowych dla uczestników projektu: „Obudź swój potencjał - YEI”, realizowanego w ramach Inicjatywy na rzecz zatrudnienia ludzi młodych Programu Operacyjnego W Numer referencyjny: POA/271/32/2016/ŚWK
- II.1.2) **Główny kod CPV**
80530000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest zorganizowanie i przeprowadzenie kursów zawodowych dla uczestników projektu: „Obudź swój potencjał - YEI”, realizowanego w ramach Inicjatywy na rzecz zatrudnienia ludzi młodych Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój, nr porozumienia: POWR.01.03.02-00-0001/16. Kursy zawodowe będą zorganizowane łącznie dla 80 osób w wieku 18-24 lata, na terenie miast: Busko Zdrój, Ostrowiec Świętokrzyski, Staszów i Kielce, w okresie: od października do 15 grudnia 2016 r. Zamówienie podzielone jest na części. Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych na każdą z części. Wszystkie części zamówienia będą realizowane równolegle, co należy uwzględnić składając ofertę na więcej niż jedna część zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
28/09/2016
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2016-122641

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2016/S 187-335945

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 23/09/2016

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 11

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Sprzedawca z obsługą kasy fiskalnej i wózka jezdniowego dla 3 osób na terenie miasta Ostrowiec Świętokrzyski

Zamiast:

sprzedawca z obsługą kasy fiskalnej i wózka jezdniowego dla 2 osób na terenie miasta Ostrowiec Świętokrzyski

Powinno być:

sprzedawca z obsługą kasy fiskalnej i wózka jezdniowego dla 3 osób na terenie miasta Ostrowiec Świętokrzyski

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 11

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: sprzedawca z obsługą kasy fiskalnej i wózka jezdniowego dla 3 osób na terenie miasta Ostrowiec Świętokrzyski

Zamiast:

kurs zawodowy w wymiarze około 120h dla 2 osób

Powinno być:

kurs zawodowy w wymiarze około 120h dla 2 osób

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 11

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: sprzedawca z obsługą kasy fiskalnej i wózka jezdniowego dla 3 osób na terenie miasta Ostrowiec Świętokrzyski

Zamiast:

3623.22

Powinno być:

5434.83

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 12

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Pracownik ochrony dla 1 osoby na terenie miasta Ostrowiec Świętokrzyski

Zamiast:

Pracownik ochrony dla 2 osób na terenie miasta Ostrowiec Świętokrzyski

Powinno być:

Pracownik ochrony dla 1 osoby na terenie miasta Ostrowiec Świętokrzyski

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 12

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Pracownik ochrony dla 1 osoby na terenie miasta Ostrowiec Świętokrzyski

Zamiast:

kurs zawodowy w wymiarze około 150h dla 2 osób

Powinno być:

kurs zawodowy w wymiarze około 150h dla 1 osoby

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 12

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Pracownik ochrony dla 1 osoby na terenie miasta Ostrowiec Świętokrzyski

Zamiast:

3623.22

Powinno być:

1811.61

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 13

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Pracownik ogólnobudowlany z uprawnieniami operatora koparko ładowarki dla 1 osoby na terenie miasta Ostrowiec Świętokrzyski

Zamiast:

Pracownik ogólnobudowlany z uprawnieniami operatora koparko ładowarki dla 2 osób na terenie miasta Ostrowiec Świętokrzyski

Powinno być:

Pracownik ogólnobudowlany z uprawnieniami operatora koparko ładowarki dla 1 osoby na terenie miasta Ostrowiec Świętokrzyski

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 13

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Pracownik ogólnobudowlany z uprawnieniami operatora koparko ładowarki dla 1 osoby na terenie miasta Ostrowiec Świętokrzyski

Zamiast:

kurs zawodowy w wymiarze około 202h dla 2 osób

Powinno być:

kurs zawodowy w wymiarze około 202h dla 1 osoby

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 13

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Pracownik ogólnobudowlany z uprawnieniami operatora koparko ładowarki dla 1 osoby na terenie miasta Ostrowiec Świętokrzyski

Zamiast:

3623.22

Powinno być:

1811.61

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 30

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: operator zagęszczarek i ubijaków wibracyjnych operator przecinarek do nawierzchni dróg kl.III dla 1 osoby w miejscowości Ostrowiec Świętokrzyski

Zamiast:

Powinno być:

operator zagęszczarek i ubijaków wibracyjnych operator przecinarek do nawierzchni dróg kl. III dla 1 osoby w miejscowości Ostrowiec Świętokrzyski

Numer sekcji: II.2.2

Część nr: 30

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: operator zagęszczarek i ubijaków wibracyjnych operator przecinarek do nawierzchni dróg kl. III dla 1 osoby w miejscowości Ostrowiec Świętokrzyski

Zamiast:

Powinno być:

80530000

Numer sekcji: II.2.3

Część nr: 30

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: operator zagęszczarek i ubijaków wibracyjnych operator przecinarek do nawierzchni dróg kl. III dla 1 osoby w miejscowości Ostrowiec Świętokrzyski

Zamiast:

Powinno być:

Ostrowiec Świętokrzyski

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 30

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: operator zagęszczarek i ubijaków wibracyjnych operator przecinarek do nawierzchni dróg kl. III dla 1 osoby w miejscowości Ostrowiec Świętokrzyski

Zamiast:

Powinno być:

kurs zawodowy w wymiarze około 70h na 1 osobę

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 30

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: operator zagęszczarek i ubijaków wibracyjnych operator przecinarek do nawierzchni dróg kl. III dla 1 osoby w miejscowości Ostrowiec Świętokrzyski

Zamiast:

Powinno być:

1811.61

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 30

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: operator zagęszczarek i ubijaków wibracyjnych operator przecinarek do nawierzchni dróg kl. III dla 1 osoby w miejscowości Ostrowiec Świętokrzyski

Zamiast:

Powinno być:

15/12/2016

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: termin składania ofert

Zamiast:

Data: 07/10/2016

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 10/10/2016

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Warunki udziału opisane w ogłoszeniu pierwotnym i SIWZ pozostają bez zmian.